



華社動態

Page 13 Monday November 15 2021 二〇二一年十一月十五日（星期一）



香港培僑中學菲律賓校友會隆重舉行新屆職員就職典禮 莊金耀創會會長監誓許學禹決策顧問主講李德鑫任主席 新屆理事長許榮誼願團結友愛不懈努力創輝煌燦爛明天

香港培僑中學菲律賓校友會訊：本會于2021年11月12日（星期五）下午8時在線上隆重舉行慶祝成立36週年暨第19屆理監事會職員就職典禮。雖然新冠疫情的關係，所以改在線上舉行，但是出席的職員，嘉賓還是十分踴躍，並得到母校領導和學長們的指導捧場，場面熱烈，氣氛溫馨。

理事長李德鑫學長擔任大會主席並致詞，創會會長莊金耀學長擔任理監會職員就職監誓員並訓誨，新屆理事長許榮誼學長擔任青年組職員就職監誓員，並發表就職演講，主禮嘉賓香港培僑教育機構董事局主席吳康民院士，主禮嘉賓香港培僑教育機構董事局副主席曾鈺成校監分別發表熱情洋溢的講話，菲華商聯總會副理事長，菲律賓香港商會永遠榮譽會長，本會決策顧問許學禹學長擔任大會主講人，執行副理事長莊曉宏學長致謝詞，菲中電視台副台長莊琳琳應邀擔任大會司儀。

貴賓香港培僑中學校長伍煥杰學長，香港培僑中學校友會會長陸勁光學長，菲律賓香港商會會長黃俊人學長，旅菲各校友會聯合會主席李朝暉學長，友校代表，旅菲蘇浙校友會會長周純峰學長先後發表講話祝賀嘉勉。

創會會長致詞：「回想我們的校友會在校長吳康民校長的關懷及鼓勵下，于1985年5月成立，至今已有36個春秋。當年，眾兄弟姐妹們芳華正茂都正處在青壯之年。大家都朝氣蓬勃，幹勁十足。看如今，大家已是70左右了。而作為大哥的我，更是80開外了。每當在我們校友會換屆慶典的時候，我們總是想起那些跟我們一起為校友會的成長及發展共同努力的兄弟姐妹，這麼多年過去，有些同仁先離開我們了。他們的音容時常讓我們想念之中。其中有曾任理事長許自燦學長，胡文炳學長，林志勝學長。有幾年前病逝的李泉山學弟，有兩年多前仙逝的多才多藝的李鉅鈺學妹。有最近不久突然去世的施榮章學長，及長期和我們一起工作的擔任多屆秘書長的莊世禧宗學弟，想起這些離開我們的同仁時常使我潸然淚下。

36年來，我們的校友會在校長師長的關懷下，在歷屆理事長的領導下，在全體理事會同人的共同努力及全體校友的支持下，校友會得以健康發展，會務昌盛。我們加強和母校的聯繫，團結校友，增進友誼。

尤其是我們的校友會有一個優良傳統，大家熱愛自己的校友會，做過理事長的領導都長期支持校友會的一切活動，使我們的校友會成為校友們愛護的大家庭。長久保持著堅強的生命力。

由於環境的變遷，沒有新來菲的校友，我們校友會就是依靠大家對母校的感情及對校友會的熱愛，繼續凝聚在一起。相信新的一屆由許榮誼學弟的領導下，聯同執行副理事長莊曉宏宗侄，及諸位副理事長，正副監事長，秘書長，大家共同擔當下，一定能夠將校友會的會務健康地向前推進。」

大會主席李德鑫理事長致詞：「兩年來，黑雲壓城城欲摧，然而，校友們並沒有被困難嚇倒，相反地于患難中見真情，不僅窗誼益加鞏固，培僑精神越放光芒。

我們牢記師訓，人溺己溺，主動投入華社抗疫救災的洪流，請允許我略作簡報如下：1) 2020年2月份，支持校友聯發動的馳援中國大陸抗疫，本會捐獻菲幣30萬（由正副理事長共同捐獻）。2) 2020年3月份，本會響應菲華各界號召募款抗疫救災活動，全體校友們慷慨解囊，共籌得捐款菲幣2百萬，分別捐獻予：A.華社救災基金會（交商總）120萬。B.菲律賓華裔青年聯合會80萬。3) 2020年4月份，疫情肆虐，醫藥用品嚴重缺乏，適逢菲華各界聯合會發起售賣口罩和蓮花清瘟膠囊活動，本會校友們也踊躍登記購買，整個購買及分發過程均由王松齡學長，莊曉宏學長及高婷婷學姐三人共同負責，與此同時，有校友親屬不幸染疫，顧天強學長聞訊，立即贈送清肺排毒湯中藥劑，及時有效控制病情，使患者能迅速康復。盧連興學長則多次協助患者找醫院病房。陳劍鋒學長也及時捐給校友會蓮花清瘟膠囊1百盒，林國棟學長更是長期購贈清肺排毒湯中藥劑予急需的校友們及眷屬，至今也已贈送出達數百貼。4) 眾所周知，解決疫症的最佳方法是接種疫苗，在這方面，校友會也積極應商總向中國購買科興疫苗活動，校友們踊躍登記訂購。整個過程也得到高維澤學長，莊曉宏學長及高婷婷學姐主動請纓，積極配合工作，任勞任怨，圓滿完成這次使命。

以上種種義舉，未能盡列，但這充份發揚了校友們互助友愛，助人為樂，大公無私奉獻的朗闊精神。古人云：疾風知勁草，烈火煉真金，不經寒霜苦，安能花襲人？可以這麼說：在此次抗疫中，校友會和每位成員都通過了考驗。若問原因何在？答案很簡單：因為我們擁有一位老船長，好桶箍-莊金耀學長，以及一批堅貞不渝，支持校友會的中堅份子-歷屆理事長。

他們不只為校友會打下了堅固的基礎，而且一本初衷，積極參加校友會的一切活動，出錢出力，不離不棄。當然最重要的是全體成員，團結共進，眾志成城。

新屆理事長許榮誼學長一貫熱心支持校友會，辦事認真負責，尤精電腦知識，疫情期間，本會通過視頻召開月會，均有彼設計和主持，辦事能力，有目共睹，同時他也歷任數社團要職，社會經驗豐富，我們堅信，在他的



領導下，校友會的未來必能百尺竿頭更進一步。」

新屆理事長許榮誼學長發表就職演講：「香港培僑中學菲律賓校友會成立36週年了。在過去18屆，我們敬愛的吳康民老校長（培僑教育機構董事會主席）都率領由學校領導，教師和校友總會的各位校友組成的龐大慶賀團，前來參加。本地校友總會的各位校友們渴望著這一天的到來，期望著再聽聽恩師們語重心長的諄諄教誨和昔日同窗們之厚誼。共同緬懷那難忘的培僑歲月。但是今年由於疫情，只好在線上舉行就職典禮。

母校75載的風雨育人路，贏得了桃李滿

天下。經過75載的不懈努力，學校在奮鬥中不斷前進，發展和跨越。我們雖然身在海外，每當傳來母校發展的好消息，無不歡欣鼓舞，在社交媒體上發文相告。今年又在深圳開辦了香港培僑書院華信義學校。把教育事業擴大到國內，我們深深為母校的輝煌成就而感到驕傲。

希望歷屆的理事長們，校友們能多多出謀獻策。幫助展開活動，期望著疫情早日消退，大家能夠再參加母校的各種活動和暢遊祖國的大好河山。祝校友會會務蒸蒸上，校友會團結友愛，親如兄弟姐妹。祝母校百尺竿頭，再進一步！」

圖片說明：第一排：（左至右）大會主

席李德鑫理事長，創會會長莊金耀，新屆理事長許榮誼，吳康民院士致詞之影。第二排：（左至右）曾鈺成校監，許學禹決策顧問，伍煥杰校長，陸勁光會長致詞之影。第三排：（左至右）黃俊人會長，李朝輝主席，周純峰會長，莊曉宏執行副理事長，莊琳琳副台長致詞之影。第四排：（左圖）理監事會移交印信。（右圖）青年組移交印信。第五排：（左圖）新屆理事長許榮誼向監督員莊金耀創會會長頒贈感謝盾牌。（中圖）新屆理事長許榮誼向名譽理事長李德鑫頒贈感謝盾牌。（右圖）新屆理事長許榮誼向主講人許學禹決策顧問頒贈感謝盾牌。第六排：本會理監事玉照。